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Pouk Nemčiji. Nemški narodni socialisti 

pripravljajo ustanovitev nemške narodne 
vere in narodne cerkve. Načrt je že izde
lan, treba je, da ga podpiše g. Hitler. In 
prav v tem času, ko gre za tako daleko
sežen načrt, ki bi mogel postati usoden za 
Nemčijo, je dal Mussolini izjavo pariške
mu listu »Figaru«. V njej svari Mussolini 
vse državnike pred vsako borbo s cerkvi
jo, ki se je vedno končala, kakor uči zgo
dovina od Diokleciana (rimskega cesarja, 
ki je vladal od leta 2S4 do 305 ter bil krvav 
preganjalec krščanstva) do Bismarcka 
(nemškega kanclerja, ki je preganjal ka
toliško cerkev od leta 1871 do 1879), s po
razom države. Za vse čase je dokazano, da 
tudi najostrejše orožje, ki ga rabi država, 
ne more zadati cerkvi smrtne rane. Cer
kev, zlasti katoliška cerkev, je iz najtež
jih borb, ki trajajo stoletja, vedno izšla 
nespremenjena in zmagovita. Pred njo sta 
morala kapitulirati celo Napoleon Veliki 
in Bismarck. Kar se tiče državne vere in 
cerkve, je Mussolini izjavil: »Sploh mi ni 
nikdar prišla na pamet bedasta misel, da 
bi osnoval državno vero ali vero podredil 
državi.« Voditelj Italije je svoj razgovor 
s francoskim novinarjem takole zaključil: 
»Država, ki se želi izogniti vsakemu du
hovnemu sporu in razdoru med državlja
ni, se mora varovati vsakega vmešavanja 
v čisto verska vprašanja. Vse države, ki 
so se pregrešile proti tej resnici, so morale 
prej ali slej spoznati svojo zmoto.« Bese
de Mussolinijeve so predvsem naslovljene 

na Nemčijo. Ali bodo narodnosocialistični 
mogotci pravočasno spoznali svojo zmoto ? 

Brezbožniška delavnost. Glavni odbor 
sovjetskih brezbožniških društev je skle
nil, da se proglasi leto 1938 kot leto »od
ločne igre«. V tem letu mora brezbožniška 
propaganda pridobiti najmanj en milijon 
novih pristašev. Tekom treh mesecev mo
rajo vsa brezbožniška društva poslati v 
Moskvo načrt, kako bodo to nalogo izvrši
la vsako v svojem področju. Brezbožnikom 
ne zadostuje Rusija kot področje njihove 
propagande, svoje oči obračajo tudi v ino
zemstvo. Mladinske skupine moskovskega 
okrožja brezbožnikov so sklenile, da bodo 
vsem inozemskim mladoletnikom v staro
sti od 7 do 15 let, ki bodo v pismu opisali 
moskovski brezbožniški mladini položaj 
brezbožništva v svoji domovini, poslale v 
dar slike Lenina, Stalina, Vorošilova, sli
ke Moskve in Leningrada in pa protiver
ske slike. Pisci najboljših pisem morejo 
brezplačno — stroške plačajo brezbožniki 
— potovati v Moskvo ter tamkaj ostati 
nekaj tednov. Ker je v blagajni boljševi
ških brezbožnikov vedno dosti denarja, iz
tisnjenega iz žuljev in ran siromašnega 
ruskega delavca in kmeta, je glavni od
bor ruskih brezbožnikov sklenil, da bo bo
gato podprl z denarjem mednarodni brez
božniški kongres, ki bo 8. aprila 1938 v 
Londonu, ali pa, če bi ga angleška vlada 
prepovedala, v kakšnem drugem mestu. V 
to svrho je dovolil glavni odbor ruske brez
božniške zveze lepo vsotico 150.000 rub
Ijev. Obenem je ta odbor sklenil, da bodo 
ob tej priliki dobile posebno zaslužne brez
božniške organizacije v inozemstvu v dar 
častne zastave. Tega odlikovanja bosta 
predvsem deležni rdeča Španija in Mehika 


